

GRUP PARLAMENTAR INDEPENDENT  
DEPUTAT NICOLAE POPA

Nr 376 B / 9.03.1999

### INTERPELARE

adresată domnului director general al Televiziunii Române, Cristian  
Hagi-Culea, președintele Consiliului de Administrație al TVR

Deși nu ași fi crezut niciodată că, mai nou, în Televiziunea Română există o teroare întreținută de semodocti și fel de fel de neprofesioniști aserviți politic, vreau să vă informez domnule director general că în urmă cu câteva săptămâni, în cadrul instituției pe care o conduceți, a avut loc un abuz, pentru acoperirea căruia s-au făcut și se vor mai face eforturi susținute de a-l dezbrăca de haina politică.

Faptele sunt fapte și nu le putem trece cu vederea!

În duminica din data de 21 februarie a.c., la emisiunea "Viața Satului", difuzată pe programul 1 al Televiziunii Române, subsemnatul am susținut un punct de vedere privind folosirea cupoanelor agricole, unde am acuzat CDR de confiscarea și folosirea acestora în scop electoral.

În urma acestei emisiuni cunoscutul și apreciatul realizator, Alexandru Popescu, un profesionist care nu mai are nevoie de nici o prezentare, a fost chemat la Departamentul emisiunilor TVR unde i s-a comunicat suspendarea pe termen nedefinit de pe postul de televiziune.

Motivele invocate, care se puteau anticipa în asemenea situații, nu sunt de fapt decât niște chichițe birocratice pe care noua conducere DEI a găsit de cuvință să i le impute domnului Alexandru Popescu, demonstrând încă odată, dacă mai era cazul, aservirea unor dintre angajații TVR unor partide politice.

Domnule director general, Postul național al TVR nu este, nu poate fi un post aservit politic care să răspundă comenzilor și mofturilor unuia sau altuia dintre guvernării care se află vremelnic la putere.

După cum știți, un grup de deputați și senatori v-au înaintat o Scrisoare deschisă prin care își exprimau nemulțumirea și totodată uimirea privind șantajul și amenințările care sunt adresate unora dintre angajații instituției care nu doresc altceva decât să supună atenției opiniei publice actele de corupție și afacerile oculte săvârșite de unii dintre reprezentanții Puterii.

La investirea dumneavoastră în această importantă funcție ne-ați promis, cu mâna pe inimă, că Televiziunea Română va fi o televiziune publică în slujba cetățeanului, o televiziune echidistantă față de toate

partidele politice și că orice reprezentant al vreunui partid va avea dreptul să-și exprime liber opiniile despre anumite probleme grave cu care se confruntă societatea românească.

Ca atare, hotărârea conducerii emisiunii "Viața Satului" de sancționare a redactorului în cauză este total nejustificată și nu poate fi interpretată decât ca o sancționare politică și în nici un caz una de natură profesională.

Având în vedere cele prezentate vă întreb domnule director general care sunt măsurile pe care le veți întreprinde, de urgență, pentru lămurirea situației în cauză și pentru a face lumină în această afacere politică astfel încât această mare nedreptate să fie înlăturată?

8.03.1999

Deputat ApR de Alba  
Ec. Nicolae Popa